ey Mabnpatika

Qswplia




OL aplBpuol ou €xoupe yvwplosl LEXPL OUEPA Elval oL €€NG:

+ Quokoi sivat oL apBpoi 0,1, 2, 3, 4, ....

+ Aképarotceivaiot..., -3,-2,-1,0,1,2, 3, .....

% Pnroi eivat ot apBuoi mou propolv va mdpouv Tt popdr] EvOC KAAGUATOC % , OTIOU L Kall
3 =7 8

v elvat aképalol aptbuotl pe v # 0. MNa mapadeypa ot aplbpol PO elvat pntol.

% Appntot ovopdlovral ot aplBuoi tou Sev ival pntoi, SnAadn sv prmopoulv va mapouv
NV Hopdr KAACUOTOG PE aplONTA KoL TIOPOVOLAOTH aképaloug aplBuoug. MNa
napddetypa, ot apduol V2 , /5, V11, ktA. Yidpyouv eniong Kot dppntot aptbpoi mou
Sev ekppalovrtol UTIOXPEWTLKA WG PLIEC KATIOOU aplBoU, OTWE €ival 0 aplOUOG TT =
3,14159.....

+ Mpaypoatikoi sivat ot aplBpol mou amotedovvral arnd Toug pRTOUE KoL TOUG dppNTouC
aplBpouc. Av ol mpaypatikol aplBpol tomoBetnBouv mavw o pLa euBeia, TOTE TRV
«yeuilouv» MANpwg, SnAadn kabe onpeio TNC eUBelOg AVTUTPOCWTEVEL EVAV TIPOYUATIKO
apBpo. H eubeia auth ovopdletatl eubeia f} Aovac TwWV MPOYHOTIKWY apLlOpwV.

ST

APNHTIKOI APIOMOI MHAEN QETIKOI APIOMOI
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ATOAUTN TR EVOC TIPOAYHUATIKOU aplBoU ot oVOUA{OUE TNV amdOTO0N TOU OhELOU TTOU
TIAPLOTAVEL TOV 0pLlBUS a amo tnv apxn O Tou dfova Twv MPOYHATIKWY apLlOuwv.

e H amoAutn TN VOGS TipayUaTtikou aplBuol a cupBoAiletal pe |al.
o H amdAutn TN EVOG TIPAYLATIKOU aplBuou a eival mavta évag aplOpodg BeTikog n
MUNG&Ev.

JUYKEKPLUEVD LOYUEL OTL:

la| =a,ava =0 |a| =-a,ava<0



MMpaéeic otouc Mpayuatikouc Aptduouc

lpoodson npayuotikwyv apltGuwyv

e o va mpooBéocoupe U0 opdonpoug aptbpoug, _
TPOCOLTOUUE TLG OMOAUTEC TLUEC TOUC KAl OTO » 7 * 5 =¥ 2
aOpotopd touc Baloupe to Koo Toug MPOanUO. -7 — 5 = =7 2

e Lo va mpooBécoupe dU0 eTepOONUOUG
oplOpouc, adalpoUpe ™ UKPOTEPN aOAUTN TLUA i 5 - 7
amo tnv peyaAltepn kat otn Stadopd toug Baloupe
TO POCN O TOU aplBpol e T peyaAltepn "5 ? 5 7
OmOAUTN TLUA.

l
!
N

*

lMoAdartAaotaouoc mpayuatikwy aptSuwyv

e o va moAamAaoidooupe U0 opdonuouc aplBpolg, TOANATANGLAIOUE TIG OMOAUTEC
TLUEC TOUG KOlL OTO aTOTEAECU O BATOUUE TO IPOCNHO « + ». loxUouv SnAadn oL KAVOVeC:

+-+=+Kal---=+

° MNa va toAAamAaclacoupe dUo
€TEPOONUOUC apLOpOoUG, TOANATTAQCLALOUE

TLG QUMOAUTEC TLUEG TOUG KOL OTO QTTOTEAECUQL
+35

(#5)(#7)
(‘- 5) 2 (—' 7) Bdloupe To MPOONUO « - ». loxvouv SnAadn
Ol KOVOVEC:

(+5)+(-7) = -35 o
(__ 5) 4 (7{, 7) —_35 . Ma kaBe mpayuatiko aplbuod a

LoYUEL:

\
+
Qo
N

a+p=p+a ap = Ba
Pl o+ (B+Y) = (@+B) +Y a(By) = (ap)y
at+0=a a-1=a

a+(-a)=0 a-—;=1, a#0

a(B+y)=ap+ay

Aaipgon mpoyuotikwyv optduwyv

Avo aplBuoi Aéyovtal avtiBetot, otav £xouv aBpolopa ioo pe 0 (Unbév). Anhadn, av a kat B
elvat 6Uo avrtiBetol aplBuoi, Téte ypadoupe a + B = 0.

e O avtiBetog Tou a sivat o —a. _' »
e [la va KAvou e tnv adaipson a— B, 5=-7=56+ (‘/) = =2

TIPOCOETOULE OTOV UELWTED () TOV -\ - *) -
—(-7)=5+(#7)=1
ovtiBeto tou adatpetéou (B). Anladn: 5 ( ) 2 ( ) -

a-B=a+(-p)



Avo aplBuoi Aéyovtal avtiotpodol, otav €xouv ywvopevo 1 (Lovada). AnAadn, av a kat 3
elval mpaypatikot aplbuotl, pe a, B # 0, avtiotpodol, tote ypddoupea - =1

, , 1 , a B
O avtiotpodog tou a eivato - kato avtiotpodog tou E glvato .

e [l va kavoupe Slaipeon a: B, pe .
B#0, moMarAaoldlou e Tov =5:16==6-__=—_
Slalpetéo (a) pe tov aviiotpodo

tou Sapétn (B). AnAadn:

1
a.B—a~ﬁ

e ‘Evo oUVOETO KAAOUQ PETATPEMETAL OE OMAO, WG £EAC:

SIS
|%
[e9]

Ky
~<

+ Ava-B=0t0tea=0AB=0

AAyeBpikn Mapdotacn ovopAleTal Lo TOPACTACN, N onola EKTOG and aplBoug epLEXEL
KoL LETABANTEG (YpAppaTa).

Ot ntpaéeic yivovtal U Tnv €nc mpotepaloTnTa

1) EktelouvTtal ol TPAEeLS LETa OTLG TapeVvOEDEeLC ( e’ Goov uTtap)oULV)
2) Auvapelg aplOuwv

3) MoAAamAacloopol kot ALapETELS

4) TMpocBéaoelg kat ApalpEoElg

H 8uvaun ue Baon evav nmpayuatiko aptduo a kat ekJeTn Evav Quaotko aptBuo v > 2
ouuBoliletal ue a’ kat givol Eva YIVOUEVO o0 V TAPAYOVTEC (00UG LE a.

Q¥ = Q- uaede sl
V TIAPAYOVTEQ

a'=a
a%="1 e a#0

a'=— U a#0



napassiyparo

aH - q¥ = Kty QIS 2= I3 = I

a* - aq¥ = g+ 35; 3. = 35—3 = 32

(Qﬁ)" = QVBV (ZX)Z = ZZXZ = 4x?
ay a¥ 2= 2 .8
()= & (5)= &7
(a¥)¥ = aw (29)-2 = 26 = 64
4

(Bl=lc) (5=(z)

Tetpaywvikn plla mpayUoTLKOU aptduou

H teTpaywviki pifa evog BeTikol aptOpol x cUBOAZETAL e VX Kot Eivat 0 BETIKOC
oplBudc mou otav uhwBel oto TeTpdywvo, pog Sivel Tov aplBuo x.

e OpiZoupe enionc 6tv0 =0

o Aev oplletal TeTpaywvikn pila apvnTikou aplBpou, ylati Sev UTIAPXEL TTPAYHATIKOG
apLlBUOC TOu oTolou TO TETPAYWVO Va ElvVaL apvNTIKOG apLlOUOG.

o o KGO mpaypaTikd aplBud x LoyUEL:

Vx? = |x|
e [l kABe x > 0 LoyvEeL:
(Vx)2=x

levika yla U0 Un apvntikouc aptduouc LoyUeL

Ja - B=+a- \/E Kot
Av a, B elval Betikol aplBuol, tote

JaTBeva+ B

=&



> AplOunTikAg napdotaon ovopdleTal KABe MapAcTaon ToU TEPLEXEL LOVO aplOUoUC Kal
TMPAEELG LETAEL QUTWV.

> ANyeBpKA Mapdotoon ovoudletal KABe TapAoTaon OV EKTOC Ao aplBpolg mepLEXEL
KOl LETABANTEG.

> Av OVTIKOTOOTAGOUUE TIC METABANTEC pLag oAyEBPLKAG opdoTacng He oplOpouc, Tote o
opLlBuoc mou Ba mpokUPEL PETA TIG TPALELS, AEyETAL APLOUNTLIKA TUUA 1 TR TNC
aAyeBpLkAG mapdoTaonc.

> Mua alyeBpikn mapdotacn AEyetal aképata, 0tav HeTofl Twv LETABANTWY TNC yivovTal
MOVO oL IPA&eLG Tng TpooBeanc (1 TnG adaipeong) Kal Tou MTOAAATAQGLOGHOU Kol
eTUMA£0V oL eKBETEC TWV peTaBAnTwy elval puaotkol aplBpol.

+ Mo aképata alyeBpikr mapdotach otnv onoila GNUELWVETOL UoVOo N TpAén Tou
noAAQmAQoLaoUoU HETOED EVOC aplBUOU KOl LLOC 1) TIEPLOCOTEPWY HETABANTWY,
OVOUATETAL LOVWVULO.

+ O aplBuNTIkAg tapdyovtag evog LovwvULov, Moviwuuo
A€YE€TaL CUVTEAECTAG TOU LOVWVULOU. 2x3y
% Je £va LOVWVUO, TO YWWOUEVO OAWV TwV i S

puetaBAntwy tou (pall pe touc ekBEteg Toug) Aéyetat ouviedeothis Kuplo pepos
KUPLO LEPOG TOU LOVWVUHOU.

e Ta HOVWVUMQ TIOU £X0UV TO (610 KUpLO PEPOC, OVOUAToVTOL GHOLAL.

e Ta OpOLO LOVWVUO TIOU £X0UV TOV (610 cuvteAeoth Aéyovtal ioa povwvuua.

e AUO Opola HOVWVUHA HE avTiBeToug ouvteAeoTEG AéyovTal avtiBeta

HOVWVU QL.
To povivupo 2x%y sivar: ~ ~ 0 &xBemg ac petaBintic evog
MOVWVUUOU AéyeTal BaOUOG TOU OVWVUROU WG
TpO¢ TNV HeTaBANTA auth.
1°¥ Babuou wg npog y > To 4Bpolopa Twv EKBETWV TwV METABANTWY
4°v BoBuoU we TIPOC X KAl 'y €vog povwvipou Aéyetal BaBpdg tou
MOVWVUUOU WG IPOG OAEG TIG HLETAPANTEG TOU.

3°” Babuou weg pog X

v' KdBe apBudc Bswpeital 4Tt eivat Kal AUTOC LOVWVUO, TO orntoio Aéue otabepd
HOVWVUMO. ELdkoTepa 0 aplBudg 0 AEyeTal NOEVIKO LOVWVULO.

v" 0 BaBudg evdg otabepou Kat un Hndevikol povwvipou eivat 0. Na mapdSeypa o opltOudc
3 elval éva otaBepo povwvupo pndevikol Babuou. To PNdeVIKO LoVWVURO Sev £XEL
Baduo.



Mpaéeic ue povwvuua

MNpo6obeon (dBpolopa) povwvy Lwv

+ To GOpOoLGHA OOLWV HOVWVUHWVY (VoL €éva OLOLO HOVWVUHO, TTOU £XEL CUVTEAEDTH TO
aOpoLopa TwV CUVTEAECTWY TOUG.

#+ Av 800 povwvuua Sev givatl duola, téte 1o dBpotoud toug Sev eivat povwvupo. MNa
napdSelypa, Ta povwvupa 2xy? kat 3x3y éxouv dBpotopa 2xy?+ 3x3y to omnoio Sev
glval povwvupo.

MNoAAortAaoLooLoc (YWOUEVO) LOVWVU LWV

#* TO YWOMEVO LOVWVULWY ELVaL £VA LOVWVU O TIOU EXEL:
®  QUVTEAEOTH TO YLVOUEVO TWV CUVTEAECTWY TOUC.
e  KUPLO HEAOG TO YLVOLEVO OAWV TWV PETABANTWVY TOUG Ue eKBETN oe KABE petafAnTn
TO GBpolopa Twv eKBETWV TNC.
+ [0 va moMamAaotdooupe povwvupa Sev sival anapaitnto va givat dpoia.
% TOV MOAAMAQCLAGHO HOVWVU WY oTNPOUOOTE oThv SotnTa:

XV xH=xVtH

Awaipegon (mMNAiko) povwvy pwv

#* H Swaipeon 500 povwvUpwy yivetal pe TOAOTAOGLAOUO TOU SLALPETEOU UE TOV
avtiotpodo tou Slalpétn.

#* Mo va Sapécoups U0 povwvupa, SV sival amapaitnTo Ta HOVWVUMA VO EVaL OpOLA.

+ [tV Slaipeon povwvipwy otnpldpaote otny LoTNTA:

v
X =xVH
xH
#* To rtnAiko Suo povwviuwy, uropei va givar povwvuuo aArd uropei ko va unv givat

uovwvuuo!!!

1.3MoAvwvuua — MNpocdson kat Apaipeon MoAvwvouwv

NoAvwvupo ovoualetal kaBe alyePplkn MOPAOCTOCH IOV IPOKUTTEL WG ABpolopa
MoVWVU LWV, Ta omoia &ev eival Opola Hetal Tou .

+ Kdbe POVWVULO TTOU TEPLEXETOL O €VAL T TIOAUGVULO 3x%y + 2xy* — 5x3y?
MOAUWVUHO AyeTal 6pOg TOU £XEl TPEIg Gpoug Tou eivat Ta

moAvwvopov. HovavUpa 3x%y, 2xy*, —5x%°.
o  Awwvuuo, av ExeL 2 0pouc,

e TplLwvuuo, av EXeL 3 OpOUC.

To moAumvUpo 3x%y + 2xy* — 5x%y® efval + BaOuidc MOAUWVOLIOU WE IPOC LLLOL
3ou Baduol wg mpog x uetaBAnTy eivon o peyahitepog kBETNG TNG
4ou BaBuou wg Tpog y, petaBANTAC a,Umc' |

+ BaBpo¢ moAUwVUHOU wE TPog

6ou Babuol wg TPog X Kat . h —
- —~ TIEPLOOOTEPEC LJ.&T(IBAI‘]TEC evat to

peyaAUTepo ABpolopa TwV EKOETWY, TWV PETABANTWY Og KABE 6po TTOAUWVULOU.



»  KdaBe aplBuog propei va OewpnOel 0Tt eivat £va moAuwvu o, TO omoio Aéyetot
otaBepo MoAuwvupo. EldikdTepa 0 aplBUog 0 AfyeTal UNSEVIKO TTOAUWVUO.

» 0O Babpocg evdc otabepol kat pn pndevikol moAuwvopou sival 0. To undeviko
noAuwvupo bev €xel Babud.

v Otav éva ToAVWVUHO €XEL ULa LETABANTH, Yo TTapdSeLya X, cUpBOALLETAL EV cUVTOUIQ
P(x) n Q(x) ) A(x) KATt.

v' Otav £xoupe éva MOAUVWVURO P(x) ouvABwE ypAdpoupE e TETOLO OELPE TOUC OPOUG, WOTE
0 kaBévag anod autoug va ival peyohUtepou Babuol amo Tov EMOLEVO TOU.

v' Tnv aplBuntikr T evog moAvwvupou P(x) yia x = a tnv cupBoAiloupe P(a).

#* AV O£ £€VO TOAUWVUHO UTIAPXOUV OpOoLOL 202 — 3B + 407 - 5B =
opot, dnAadn dpoLla povwvupa, 202 + 402 — 3B — 5B = 602 — 8B
UIOPOULE VA TOL AVTLKATOOTAOOULUE HE I | I |
TO aBpolopd touc. Kavoupe dnAadn H apyikr] aAyeBplkr| apdotaon, Tou eixe
avaywyn OpoLwv 6pwv. T€00epIg 6POUG, CUMMTUXBNKE O pia GAAN

, , , , , e 0U0o Opouc.
#+ Auo moAuwvupa eival ioa, 6tav éxouv LB POt

OpouC (0O LOVWVULAL.
+ Otav §Vo moAuvwvupa P(x) kat Q(x) ival ioa, onuaivel 6tL oL avtiotolyol cuvteAeoTég
TWV OUoLWV 0pwV gival (oot

ABpolopa kot Atadopd TOAUWVU LWV

[Ma mapddetyuaq, Ta noAuwvupa A(x) = 3x® — 2x2 — 7x — 5 kat B(x) = 2x® — x2 + x €xouv

dBpoloua 1y Slapopd mou Bplokouue wg &Na:

Ax) + B(X)= (32 -2x2—=T7x-5) + (2 -x* + x) = (Anaielpoupe Tiq MapevOETEeLq)
=3 -2¢-7x-5+2¢-x+x= (Kavoupe avaywyr opoiwv 6pwv)
= 5x® — 3x? - 6x — 5.

1.4 MoAAarAaoctaouoc NMoAvwvouwv

Movwvupo pe NoAvwvupo

O TMOAAQMAQCLACLOC HOVWVUHOU HE TIOAUWVULO OTNPIlETaL OTNV EMLUEPLOTIKA LSLOTNTA:

\ aff +v)=ap +ay \

ZUVETWG, YL va TTOAAQTTAOGLACOUE £VA LOVWVUO LLE TIOAUWVU O, TTOAAXTTAQCLALOUE TO
MOVWVU O HE KABe Gpo TOU TTOAUWVUROU KAl TTPOCOETOUE TO YLIVOLEVA TIOU TIPOKUTITOUV.



NoAvwvupo pe MoAvwvupo

l'ot ToV UTIOAOYLOUO TOU YIVOUEVOU TIOAVWVUUWV £dapudloupe TNV LSLOTNTO:

(a+B)y+8)=(a+B)y+(a+P)d=ay+Py+ad+pd=ay+ad+py+pd

JUVENWG, yLa va moAAarmAactdooupe SUo moAuwvupa, moAamAactaloupe kABe 6po tou
£VOC TTOAUWVULOU HE KABE Opo Tou GAAOU KAl OTN CUVEXELQ TTPOCOETOULIE TA YLVOUEVA TIOU
T(POKUTITOUV.

1.5Aétoonueiwtec TautotnTeS

ToautéTnTA £lVaL IO LOOTNTA TTOU TIEPLEXEL LETABANTEC KAl aAnBeUeL ylat OAEC TIG TIUEG TWV
HETABANTWV TNC.

Il

Terpdywvo aBpoioparog (a + B)2 = a® + 2aB + B2

TeTrpdywvo diagpopdg (a-B)2=a2-2aB + B2

KUBog a8poioparog (a + B)® = a® + 3a2B + 3af2+ B

Kipog di1agopdg (a - B)® = a® - 3a%B + 3ap2 - B°

Mvépevo aBpoioparog eni diagopd (a + B)(a-B) = a*-B?

Arnoéeiteig:

1. Noa anodeifete ot (a + f)? = a? + 2ap + B>
(@+ Bl =(@+P(a+p)=a’+aB +pa+p?=a?+2ap + p>
2. No anodeifete 6u (a — B)* = a® — 2ap + B*
(@=p)?=(a-p)a—-p)=a’—af — fa+p?=a’—-2ap +p*
3. Na anobeifete 6t (a + B)3 = a® + 3a?B + 3ap* + B3

(@+p)° =(a+p)(a+p) = (a®+2af +p*)(a+p)
= a3+ a?B +2a?B + 2aB? + aB? + B3 = a® + 3a%B + 3ap? + B3

4. Na anodeifete ot (a — B)3 = a3 — 3a?B + 3ap? — B3

(@=p) =(a-p)*a-p)=(a®-2ap +*)(a-p)
= a3 —a?B —2a’B +2ap* +af?— B3 =a®—3a%p +3ap? - p3

5. Na anodeifete ot (a — B)(a + B) = a? — B2

(@—p)a+p)=a’+af —fa—p*=a’—p>



Napayovrtonoinon ovopadletal n Stadlkacio KaTd tnv onola, pia aAysBpLkr mapdotacn
Tou £ival AOPOLOMA, LLETATPETETAL OE YLVOLLEVO TTAPAYOVIWV.

Otav pla napaotacn dev emdexetal AAN mapayovtonoinon, Oa Aéue otL £xel avaAuBel ot
YWOLEVO TIPWTWV TOPAYOVTWV.

Otav pac {ntouv va mopayovtonoLoouue Ut dAyeBpikr napaotacn, T0te da mpémneL va tnv
AVAAUOOULE OE YIVOUEVO MPWTWV ITAPAYOVTIWY, SnAadn va TNV PEPOULE OE LOPPH) TTOU eV
embéxetal aAAn napayovromnoinon.

a) Kowvog mapayovrag
8) Ouadomnoinon
) Ataopd tetpaywvwy
8) Avamntuyua tetpaywvou
&) Tpwwvupo

ot) Alaopa 1y adpotoua KUBwv

Otav Aot oL 6pol pLag alyePpLkAc mapdoTaong £X0uV Koo mapadyovta, TOTE aUTH
HETATPETETAL OE YIVOLEVO LLE TNV XPION TNC EMUEPLOTIKAG LOLOTNTAG

ap+ay=a(B+y) n |jaB-ay=a(B-v)

‘Otav oL 6pol piag napdotaong, Sev €ouv 6AoL Koo mapdyovia, TOTe Tous wpiloupe oe
opadeg ppovrilovrag wote:

e Kdabe opada mou Snuiloupyol e va £XEL KOO TTOpAyovTa.
o  OLMAPACTACELG TIOU UEVOUV OTLC TAPeVOEDELG HETA TNV e€oywyr TOU KowvoU
napayovta KaOs opddag, va eival (SLeg.

£Lvmne b -+ L P o ol >3 7Y b s 5 O o T, { 4
ax tay +2x+ 2y =a(x +y) + 2(x + /)
L

(S |




y) Aradopad TETPAYWVWV

Otav pa mopdotacn sival r) popsi va ypadet wg Stadopd SU0 TETpaywvwyY, TOTE AUTH
UETATPEMETAL OE YIVOUEVO (mapayovionoleital) cUpdwva e TNV TOUTOTNTA:

o’ —B%= (o + B)(a—P)

napadetyuo
x2—64=x%2-82=(x + 8)(x- 8)

8) AvAtTtuyoL TETPAYWVOU

Otav pla mopaotacn €xel 3 0poug, Ba eAEyYOUE UATIWG ElvVaL AVATITUYHO TETPAYWVOU,
omoTte Kol Ba mapayovtomnoloU e cUUPWVA HE TIC TOUTOTNTEC:

o2+ 20f + B2 = (a + B)? Kal a?-20p + B2 = (a - B)?

napadeyua
x2—6x+9=x2-2-x-3+3%=(x—3)?

€) NMoapayovronoinon TPLWVULOU

H napayovrtomnoinon evog Tplwvipou te popdnc X2+ (o +B)x + ap yivetal cUpdwva pe tov
tumo:

x>+ (o +B)x + aP = (x + a)(x + B)

H péBobdoc auth propei va edapuootei povo av o ouvteAeotrg tou x? eivat 1, SnAadn dtav
£XOUE €VOL TPLWVU MO TNG HOPDAC X2 + AX + . SuyKekpLuéva Paxvoupe 0o aptBuolg nou
€xouv aBpolopa a + B = A KoL ywvouevo ap = W.

MNapadetypa

X8+ 122X +(6+ 2+ 6 -2 =[x+ 6)x +2)

ax + Bx = x(a + B)
Koivég mapdyovrag o€ opadeg opwv ax + ay + Bx + By =
™G mapdoTaong =ax+y) +Bx+y)=(@+Bx+Y)
Alapopa TETPayWvwv a’? - B2 = (a + B)(a -B)
a® + B3 = (a + B)(a®-aB + B
a®-B® = (a-B)(az + af + B9
a® + 2aB + B? = (a + B)?
g ~2ap L e =(a-§)"
R R e L N R SRl >+ (a+Bx+aB=(x+a)x+P) |

‘ABpoiopa - Ailapopad KUBwv

AvVArTuypa TETpaywvou

10



MNa va Bpol e To eAd)Loto Koo noAAanAdoio (E.K.M.) kot tov péyLoTto Koo Sltapetn
(M.K.A.) 600 f tepLocOTEPWYV APLOLLWY, TOUG AVOAUOUE APXLIKA OE YIVOLEVO IPWTWV
TLOPAYOVIWV. 2T CUVEXELQL:

# To E.K.M. eivatl to yLvOLEVO TWV KOWWV KL [ KOWVWV Tapaydviwy HE Tov
pHeyaAUtepo eKOETN
# O M.K.A. £ival TO YIVOLEVO TWV KOLVWV TTAPAYOVIWVY HE TO JUKPOTEPO €KOETN.

» To E.K.NM. 800 f eplocoTEpWY HOVWVU WY, (VAL EVO MOVWVUO TIOU EXEL:
% Juvteleoth to E.K.M. TWV GUVTEAECTWV TWV HOVWVULWV.
+ KOpLo HEPOG TO YIVOLLEVO TWV KOWWV KOL i KOWWV HETABANTWV HE TO HEYAAUTEPO
€KOETN.
» O M.K.A. 800 1 MEPLOCOTEPWY HOVWVUHWY, EIVOL VO MOVWVUHO TIOU £XEL:
+ Zuvteleotr) Tov M.K.A. TwV GUVTEAECTWY TWV HOVWVUUWV.
4+ KOpLo HEPOG TO YIVOLEVO TWV KOWWV HETABANTWV ME TO MIKPOTEPO EKOETN.

Ma va BpoLpe to E.K.M. 1} tov M.K.A. 8§00 1 TTEPLOCOTEPWY TIOAUWVULWY, TIPETIEL APXLKA
KAOE MOAUWVU O VA TO aVAAUGOUE OE YIVOUEVO IPWTWV Iapayoviwy, SnAadn va to
TLOLPOLYOVTOTIOL|OOUHE. 3TN GUVEXELQL:

» To E.K.IM. givoil TO YIVOLEVO TWV KOLVWV KOIL L KOLVWV TTOPAYOVTWV LLE TO LEYAAUTEPO
€KOETN.
> O M.K.A. €lvaL TO YLVOLEVO TWV KOLWVWV TAPOYOVIWYV HE TO MLKPOTEPO EKOETN.

Mia adyeBpikr mapdotach ou eivatl KAAoUA, TOU OMoiou oL 0poL ival TOAUWVU LA,
Aéyetal pntn aAyeBpLKA mapdotaon 1 anmAws aAyeBpLKN mapdotoon.

Kade kAaoua yia va opiletal mpemeL va ExeL mapovouaatr) 8td@opo tou undevoc. Etot os
UL pNTH TOPACTACN, Ol UETABANTEG SEV UMOPOUV Vo mAPoUV TIUEG TToU Undevilouv Tov
TTopovVoLaoTH.

Av o€ éva kKAdopa kot oL 500 6pol Tou (aplBUNTAG KaL TTOPOVORLAOTHG) lval YIVOMEVQ, TO
omola £xouv £éva Koo mapayovta, TOTE 0 MAPAYOVTAC 0UTOC Unopei va amhononBel. Etol
ylOL VO AITAOTIOL| GOV E [La pNTH TIOPAOTOON, EpYAlOUAOTE WG £ENC:
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a) MapayovronoloUue Kat Toug U0 6poUG TNG.

8) Ataypapouue Toug KOLVoUG TaPAyOVTES TWV OPWV TNG.

Na mapaderypa, n napdotaocn % amomoteiTal we eENG:
Gx-10 5x-2)  5x—2) 5

*-4 — x¥-ZF = k—2t2) — x+2

TMPOXOXH: Aev kavouue anAomnoinon eav Sev givat oL 6poL TOU KAQGUATOG YLVOUEVA

% Y& Y0 KNOOUOTIKA TTIOPAoTOo TIAPVOUE TOUG TEPLOPLOUOUE TIPLV KAVOUUE
orotadnmote amlomnoinon. Ot MEPLOPLOUOL LoXUOULV KOL YLO. TV artAoTtoLnpévn
popdr TNG KAAOUATIKNG MOpAoTaoNG.

1.10 Mpaéeic Pntwv mapaoTtdoewV

NoAAanAaoclaopog Pntwv Nopaotdoewv

e [0 vo MOAAANMAQOLACOULLE U0 PNTEC TTOPACTACELS, XPNOLLOTTOLOUE TOV Kavova:

LS s
REET G T

e [0 vo TOANQTTAQGLACOULLE LA AKEPQLLAL LLE [LLOL PNTH TIAPACTOOT), XPNOLUOTIOLOUUE TOV
Kavova:

Awaipecn PnTtwv mopaoTAGEWV

o o va Stapéooupe 800 PNTEG MAPAOTACELG, XPNOLUOTIOLOULLE TOV Kavova:

AnAaSN QVTIOTPEPOUUE TOV SLALPETN Kol KAVOUUE TTOAAQAaoLaoUO.

ZuvOsta KAGopaTa

Mo va petatpePoupe Eva cUVOETO KAAOHA OE AAO, XPNOLLOTIOLOUIE TOV €€1G Kavova:

Tov (510 Kavova YpnoULOTTOLOULUE OTAV 0L 0POL TOU KAdoUaToC elval pntéc napaotaoeslg!!
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NpocOeon — Adaipecn pNTWV MOPOCTAGEWV

+ Opwvupa Aéyovtat Ta KAACHOTO TTOU €X0UV (8LO0UG TTOPOVOUAOTEG
“ [0 va TpooOEcOUE 1) va adOPEGOUE OUWVULO KAAOHATA, XPNOLLOTIOLOUHE TOUC EEAC
KOVOVEC:

Kat

Touc 18Louc KAVOVEC XPNOOTIOLOULE KAl yLoL VoL TPocO£coulE ) va adatpECOUE pNTEC
TLOLPOLOTAGELC TTOU £XOUV TOV 510 opovouooTH.

% AV OpWC oL pNTEC ApLOUNTIKES TAPOOTACELS amoTeAoVvTaL artd ETEPWVUMA KAAopOTA,
TOTE TIC UETOTPEMOULE OE OUWVULEC OTIWE AKPLBWE KoL oTa KAAopOTO.

Napadelyua

@£Aoupe va utoAoyicoue To dBpolopa 2 4 i o Z
X7 — 3K 6x 3K -3

® [lapayovromnoloupe Toug
TIQPOVOUQOTEG.

3x2-3x = 3x(Xx— N ka 3x-3=3x-1)

® Bpiokoupe 10 EK.I. Twv

TIAPOVOHACTEV. EKI. = 6x{x~1)
N 2 o2
® Metarpénoupe Ta KAGouata 2 B B, 2 T e
O£ OUWVUUQ. 3x2-3x  6x 3x-3 3x(x-1) 6x 3(x-1)
® Ekrelolpe e npdaglq KaL TIQ = 4+5(x—1)—4x _4+5x—-5-4x _ _x=T 1

BuVaTEG QMAOTIOINOELG. ex(x=1)  Bx(x=1)  ex(x-f] 6x

— nd
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2.2 Eélowoeic 2°Y Baduou

E€iowon 2°° BaBpou pe évav ayvwoto I 1o anAd deutepofadpua e§icwon Aépe kabe
g§lowon tng popdne:

ax’+Bx+y=0,ueaz0

Ye KAOe e€lowon tng popdig AUTAG:

e oLoplBuol a, B kaly Aéyovtal CUVTEAEOTEG TG s€lowong.
e 0 0plOUOC Y Aéyetal kal oTtaBepdg 6pog tng sfiowonc.

A) Eniluon pe avaAucn O0€ YIVOUEVO IPWTWV TTAPOYOVTWV

> Efiowon tnc uop@nc ox’ +68x=0, usa z0

Mo va AUGOUE TIG E€LOWOELS AUTAC TNG Hopdng, ByAlou e KOO apdyovta TO X KAl 0T
OUVEXELX EKUETOAAEVOUOOTE TNV LOLOTNTO:

Ava-8=0, tote a=01 6=0

> Efiowon tngpopdicox®+y=0,peaz0

1°¢ Tpormog

Av 1o 1° péhog umopei va ypadel wg Stadopd TETpaywVwyY, TOTE TO TTAPAYOVTOTIOLOULLE KOl
OTN CUVEXELX EKUETAAAEUOAOTE TNV LBLOTNTA:

Ava - 8=0, tote a=0n 6=0
2° Tpomog
DOépvoupe TNV e€lowaon otn popodn
x>=\
e AvVA>0, t6te n e€iowon x2 = A éxet U0 AUoELS, TIC X = VA Ko X = = VA
e AvA=0,tote n e€lowon yivetal x? = 0 ka €xel Ortwe Aépe Suthr Avon, thv x =0
e AvA<0, tote n e€iowon x% = A\ eivat advvatn. (Auto ocuubBaivel ylati to x? eivat

mavta JeTIko¢ aptduoc n unbdev, onote Sev UMoOpEl va LooUTalL UE APVNTLKO
aptduo).

napadeiyuata
x?2=9 x2=0 x%? =-16
x=v9 1§ x=-—/9 x=0 Abuvarn
x=3 1N x=-3
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> Efiowon tnc popdncax?+Px+y=0,pusaz0

1" nepintwon: AVantuyua TETpoywvou

Av ot pia e€iowon tng popdrc ax? + Bx +y = 0, To 1° péNOG Eival AVATTTUYHO TETPAYWVOU,
TOTE N e€lowon Talpvel Tn popdn:

(A +p)?=0

arnod TNy omoia MPOKUTITEL:

A+pu=0

H AUon mou Bpiokoupe TeAka eival SUTAR

MNapadeyua
(x+1?%=0
x+1=0
x=-1

2" mepintwaon: MNapayovtoroinon Tplwvuuou

ol VoL TTOP LY OVTOTIOLCOUE TO TPLWVUMO 0X* + BX +y = 0, avalntouue §0o aplduolg ue
YLWOUEVO Y kal aBpoloua f.

Napadeiypa
x*-3x-10=0

Waxvoupe Uo aptBuoug pe ywopevo —10 kot aBpotopa —3.
Ol apBuot autol elvat o —5 kat o +2.

Apa LloxUEL:
x2-3x-10 = (x- 5)(x + 2)
KoL EMOMEVWC N e€lowan dladoxka ylvetat:
x?-3x-10 = 0
x-5x+2)=0
x-5)=01M (x+2)=0

x=51Mx=-2

15



B) EniAuon eélocwoswv 2°° BaBuou ue tnh BonOeta tunou

Ma va emtAbooupe onoltadnmote e€icwaon 2°° Babuou pe yevikn popdn:

ax’+Bx+y=0,

XPNOLUOTIOOUE TNV TAPACTACHN UE TUTIO

pe a0

A =B*—4ay

H napdotaon auth ovoudietal Stakpivouoa tng eiowong ax? + Px +y = 0 kat

oupBoAiletal pe A.

YroAoyilovtat Aounov tnv Stakpivouoa A, Stakpivoupe 3 TEPUTTWOELG:

1" tepintwon: A>0

Népe tOTe OTL N e€lowon éxel U0 avioeg AUTELE, TIC

2" nepintwon: A=0

X1,2=

-B+VA
2o

Népe toTe OTL N e€lowon éxeL pta SumAn Avon, tnv

3" nepintwon: A<O

Xo=i

20

Népe tOTe OTL N e€lowon SV EXEL AUOELS 6TO GUVOAO TWV TPOYUOTIKWY aPLOUWY

JUVOTITIKA

E€lowon oax?+Bx+y=0,ue az0

A=6%-4ay MAridoc AVoewv AUOE(C
X. = —B+VA
A>0 2 Gvioeg AUOELC 127"
Ly Xo = B
A=0 1 dutAn Auon 2a
A<O Aev €xel AUOELG
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o tnv napayovronoion voc tolwvopou ax’ + 8x +y =0, ue a # 0, éxouue Ti¢ eER¢
TIEPUTTWOELG:

1) AvA >0, tote n efiowon €xel SU0 Avioeg AUGELG X1 KAL X2 KOLL TO TPLWVUO YiveTal
we E§AG:

ax? + Bx +y = a(x — x1)(x — x2)

2) AvA =0, tote n e€lowon £xel pla SUTAR AUon Xp KOlL TO TPLWVU O TTOPOYOVTOTIOLELTOL
we €8AG:

ax? + Bx +y = a(x — Xo)?

3) AvA <0, tote n eflowaon Sev £xel AUOELG KOIL TO TPLWVULO SEV MapayoVIOmOLELTAL.

MNa va emAbooupe éva mpoPAnua pe tnv Bonbela e€lowoswv epyaldpacte we e€NG:

1. EmAéyoupe molo amo ta {ntolpeva Ba cupBolicoupe pe X

2. Exdpaloupe 6Aa ta InToUpeva (av uTtapyouVv) Le Tn BonBela Ttou x

3. MetatpEmnoupe TI¢ ekdpAoEeLC TOU TTPOPAAUATOC 08 LOONUATIKEG OXEOELG KOLL
oxnMoatiloupe pa e€lowaon Pe AyvwoTo ToV X.

4. Aubvoupe tnv e€lowon auth.

5. E€etaloupe av oL AUOELG TTOU BPAKALE LKAVOTIOLOUV TO TIPOPRANUa. Av kamola Auon
Sev IkavorTtolel To MPOBANUQ, TNV ATIOPPIUTTOUE.
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16w6tnTEC TNC SLrdtaéng

Av kot ota 800 PEAN HLOC AVICOTNTAG
npocBiooupe n adaipéocovpe tov iSlo aplbuo,
TOTE MPOKUTITEL aviootnTa e tnv (Sla popa

a+y>p+y
Av a > B, tote Kal
a-y>p-vy

Av TOAAATAQLOLAOOUHE I SLapEcoupe Kal ta SUo
UEAN HLOG aviooTNTAC LE TOoV 1610 BETIKO aplOuo,
TOTE MPOKUTTEL VLOOTNTA LLE TNV iSLa dopd

Ava>Bkatry > 0, tote:

a
‘y>p- ->—
a-y B VK(XLY Y

Av TOAAOAQLGLACOUHE N SLapECOUE Kal ta SU0

MEAN ULOG aVIOOTNTAC UE TOV i8L0 apvNTIKO
PO, TOTE MPOKUTITEL AVLOOTNTA UE AVTIOETN

dopd

Ava>Bkary <0, tote:

a P
a-y<pB-ykat—<-
vY<B VKLY ”

Av MPpooO£coU e KOTA MEAN VO 1 TTIEPLOCOTEPEG
aVLoOTNTEG TToU £Xouv TV dla dopd, Tote
T(POKUTITEL AVLOOTNTA LE TNV dla dopd

Av a > B koLy > 6, tote:

a+y>B+6

Av MOAAOMAQLGLAGOUME KOTA EAN SUO 1
TEPLOCOTEPEG AVIOOTNTEG TIOU £XOUV TNV Sl
dopd kat BTk PEAR, TOTE MPOKUTITEL AVLOOTNTA

pe v dla dopd

Ava>Bkaty>86, uea,B,y, 6 >0tote:

a-y>B:6

Metapatikn WBotnTa

Ava>BkaltB >y, totea>y

Notec LOLotNTEC AEN £XOUV OL AVIGOTNTEC

O 1810TNTEC IOV SV PUMOPOU E VA EQAPHOCOUE OTLG AVIOOTNTEG, £lval oL

0KOAOUOEG:

e Agv srutpenetal va adpatp€ooupe Katd pHEAn U0 aviooOTNTES
o Agv eTuTpEMETAL VO SLALPECOUE KATA HLEAN SUO aVIOOTNTEG
e Agv grutpenetal vo TOAAANAQGLAGOUE KOTA LEAN U0 aviooTtnTeg, av Sev

givoit OAa toL pEAN Toug OETIKA
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H eficwon ax + By =y

e Kabe efiowonc tng popdng:

ox + By =y

Aéyetal ypappiki e€iowon e AYVWOTOUG X KL Y.

e AUon plag e€iowong tng popdnc ax + By = y Aéyetal kaOe {gvyog aplOpwv (X, y)
Ttou TNV enaAnBeveL

H efiowonoax+ By =y, ueaaz0Q B =0

e M e€iocwon tng popdnc:

ox+By=y,ueaz0np=z0

£XEL Anelpeg AUOELG.

Av ta {evyn (x, y), mou eivat oL AUCELC TG mapandavw eEl0wong, To MAPACTOOULUE O ULd
evBeia tou enutedou, TO0Te Ta onueia auta Ja Bpiokovral navw otnv idta evdeia €.

Ytnv nepimtwon autn n e€lowon ax + By = y Aéyetal e€lowon tng eubeiag £ Kal cupBOALKA
vpadoue:

eax+By=y

FeviKd LoYUEL OTL:

v' Av éva onpeio avikel og puo euBeia, TOTE oL oUVTETAYHEVEG TOU EMaAnBslouv Thv
eflowon tng eubeiac.

v" AV Ol CUVTETOYHEVEC eVOC onpeiou emaAnBgvouv Thyv eficwon piag subeiag, TOTE To
onueio avikel otnv euBeia avtn.

v Mua ypop ikt e€iowon tng HopdRG ax + By = y UE AyVWOTOUG X KAL Y, TIOPLOTAVEL
guBeio povo dtavaz0n B #0.
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AUO YPOUULKEC EELOWOELG UE SUO OyVWOTOUG X KL Y, TWV OTolwv PAXVOULE TIG KOLVEG
AUoeLg, amoteAoUV Eva YPAUMLKO cuotnpa Suo eflowoswv Le §U0 ayvwaoTtoud.

‘Eval TETOLO YPAUULIKO CUCTNHA EXEL TN HopdN:

ax+ By=v;
X+ By =Y,

AUon Tou MaPANAvVW cUCTANOTOG ovopaletal kaBe (evyoc aplBuwy (X, y) mou
enaAnBevel Tauto)Xpova Kal TG SU0 eELOWOELS TOU.

Entiluon evog ypap kol cuothpatog Aéyetal n Stadikacia pe tnv omoia Bpiokoupe ta
Zeuyn (x, y) mou emaAnBelouv cuyxpovwe Kal Tt dVo e€lowaelg. H emiAuon evog
VPOUULKOU OUCTHUOTOC UIMOPEL va yivel gite alyeBpikd (omwc Ba ol e oTnV EMOUEVN
napaypado) eite ypadika.

Mpadikn emilvuon YPOUULKOU CUGTAUOTOC

Av LoxVouyv (ay # 0 B # 0) kat (az # 0 N B2 # 0), ToTe KATeuia ano ti¢ lowWoeLg Tou
VPAUULKOU CUCTHATOC:

a X+ By=v;
X+ By = v,

naplotavet pta evdeia. Av oxedldcou e og €va cuoTnUa afdvwy TIg SUo aUTEG eUBeieg, TOTE
OL OUVTETOYHEVEC TWV KOWWWV TOUG ONUEIWV artoTeA0UV TG AUCELG TOU CUOTHLOTOG.

H AAyeBpikn) emiAucon evog ypap kol cUCTAATOC Le Sivel tn duvatdtnta va
npoodloplooupe pe akpifeta tn Abon (av umtdpyel) Tou cuctipatog. OLTpormol emiluong
niou Ba pedetiooupe otn I yupvaciou lval ol MOPAKATW:

1. M£60060¢ TNC AVILKATAOTOONC

2. M£60060¢ TwV avTiOETWY CUVTIEAECTWV
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Napadsiypata

Na AvOei to ouotnua ue tn uedodo tng

avnmro’zoraor]c:

{x+2y=9
2x—y =3

x=9-—2y
{2x—y=3

{ x=9-2y
29-2y)—y=3

{ x=9—-2y
18—4y—-—y=3
{ x=9—-2y
—4y—-y=3-18
{x=9—2y
—5y = -15
x=9-2y
{—Sy _—15
-5 =5
{x=9—2y
y=3
{x=9—2-3
y=3
x =3
{y—3

AUvVoupE T pla
eflowon wg nmpog
TOV VOV AyVWwoTo
AvtikaBLotoU e TNV
npwtn eélowon (to
X) otnv 8eltepn
e€lowon

AUvoupe tnv
Seltepn etiowon
TIOU TIPOKUTITEL, N
omola sivat 1°°
Babuou

AvtikaBLotoU e TOo y
Tlou BprKape otnv
npwtn e€lowon

Na AvBei to cuotnua ue th ueédodo twv
avTIGeETWV OUVTEAEOTWV:

{x+2y=9
2x—y =3
{ x+2y=9 |
2x—y =3
x+2y=9
{4x—2y=6

|-2

MoM\amAaclaloupe
kaBe e€lowon ue
TOV KATAAAnAo
aplOuo, €ToL WoTe oL
OUVTEAECTEG TOU
€vO¢ o toug U0
QYVWOoToUG va lval
avtiBetol aplBuol.

MpocBitoupe KATA HEAN TIG SUO APATIAVW
£€lowoelg. (Av £XOUE KAVEL CWOTA TA

BrAuarta, Ba mpokUTTeL e€iowaon 1°¥ Babuou
LE €vav dyvwoTo)

x+2y+4x—-2y=9+6

x+2y+4x—-2y=9+6

x+4x=9+6
5x =15
5x 15
5 5
x =3
x+2y=9 EmAéyw pia amo tig
3+2y=9 SUo gflowoelg Tou
2y=9-3 apxLKou
2y = CUOTAUOTOC KL
2_3' _ 9 aVTIKaBLoTW TO X
2 2 TIou BpRAKa
y=3

H AUon tou cuothuatog ivat to Levyog (x, y) = (3,3)
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5.1 Juvoda

H évvoila tTou cuvoAou

Y& MOA\EG MePMTWOELG ouvnBiloupe va UAAEYOUE Kal va Ta€ovopoU e o OpadeG 1) o€
katnyopieg dtadopa nmpayuoata, onwc PLPAla, vopiopata K.A.Tt. € KATNYOPLEC, EMioNC,
TOEOVOHOULE TOUG aplBpoUC. OpAdeg ) katnyopieg OMwCE oL mapanavw, ota Mabnuatikd
ovoualovtal cUvVoAa.

«ZUVoAo gival Kade cUAAOYI QVTIKELUEVWV, TTOU TIPOEPXOVTOL QTTO TNV EUNELPIN
uoc n ty dtavonon pag, eival KaAa oplopéva Kat Stakpivovrol To Eva amo to
aAAo.»

o ‘Eva oUvolo mpénel va ival KaAd 0plopévo, Y «Tto cUVoAo Twv BLBALwyv Tou €xouv
Tavw armo 400 oeAibeg» kat 0L «To cUVOAO TWV BLPALwY e TTOAMEC oeASeg».

e Ta otolyela evog ouvolou, mpénel va elval Stakekpiuéva, SnAadn kabe otolxeio
TOU ouvoAou va eival StadopeTikd amo ta GAla.

e KdaBe cuvolo cupPoliletal pe éva kepahaio ypappa Tou EAANVIKOU 1) TOU AATLVIKOU
oAdapntou (r.x. A, B, T, A, N, K.A.T.).

e KdaBe avtikeipevo mou meplEXeTal o€ £V 6UVOAO OVOUATETOL OTOLXELO TOU GUVOAOU
KoL To oupBoAiloupe cuVNBWG e KATIOLO PLKPO Ypapua (T, a, B, V, X K.A.T).

Napdoctocn EvOC GUVOAOU

1) Mg avaypa@n TwV oToE(WV TOU:

v' Otav yvwpiloupe 6Aa Ta otoleio evdc cuvolou kat To mAnBog touc eival pikpd,
tote ypadoupue pia popd kabéva amod ta otolxeio Tou (e omoladAMOTE Oelpd) Kal
TO TOTOBETOUUE avAeca o€ SU0 AYKLOTPAL.

v' ‘Otav to otolyeia Tou cuvolou sivol ToANG 1) dneLpa, TOTE YpAPOUUE OPLOHEVO LOVO
oo autd (avapeoa os U0 AyKLOTPA) KoL Ta UTOAOLTA Ta TtapaAsimoupe Balovtag
OOTIOLOWTNTLKA. Mpémel BERaLa va evwooUVTAL e COPVELD TA OTOLXELQ TTOU
napaleinovral.

2) Me rteplypapr Twv oTolyEiwv Tou:

Otav 6Aa ta oToLXela EVOG GUVOAOU LKOVOTIOLOUV Lol CUYKEKPLUEVN LELOTNTA, TOTE
avTi va ypaoupe OAa Ta OTOLXELQ, UITOPOUUE VO TIEPLYPAYOUHE TNV LBLOTNTA QUTH
avapeoo og U0 AYKLOTPA. JUYKEKPLUEVQ, av amo éva cUVoAo A eTtAEEou e OAa Ta
otolxeia ekeiva mou €xouv pLo 8otnta |, tote dnpLoupyoU e To GUVOAO:

{x €A, 6mou 10 X €xeL NV 8LdTNTA | }
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3) Me dtaypauua Venn

‘Eva oUvoAo pnopel va mapaotadel e TO E0WTEPLKO

pLag KAELOTAG YpoUUNG. To Slaypappa mou /
XPNOLOTIOOUKE YU QUTHV TNV Mapouciaon evog .
ouvoAou ovopaletal Siaypappa Venn.

Ma mopadetypa, to cuvolo A = {qa, B, v, 6} umopei va \
napactadel pe Staypappa Venn onwg paivetal oto

oxfua.

\
e

‘Eva cUvoAo A ovopdZeTal UTtooUVOAO VOG
ouvolou B, otav kaBe otowyeio tou A gival Kot

oTolyeio Tou B. Itnv meplnmtwon autr ypadpouue
otL:

ACB

Xpnotuomolwvtog dtaypappa Venn pmopoUe
va 6£1€oupe OTL A C B, pe TOV TPOTO TTOU
daivetal oto SumAavo oxnua

ALLEOEC OUVETIELEC TOU OPLOUOU ELvVoL oL £ENC LBLOTNTEC:

+ [0 KdBe oUvolo A, LoxUst ACA
+ AVACBKatBCTI,téte ACT

To cUvoAa e Ta omoia aoyoAoUpacte ocuvnBwg, eival uTtoocUvoAa evdg eupUTEPOU
ouvOAou, To omoio ovopaletal Baokd cUVOAO

KoL cupBoAiletal pe Q.

2¢e eva Siaypaupua Venn to Baaiko ouvoio Q
TTAPLOTAVETAL UE TO ECWTEPLKO EVOC opToywviou.
Kade unooguvoldo tou Q maplotavetal Ue 1o
EOWTEPLKO ULOG KAELOTN G YPOUUNG UECA OTO

opBoywvio.

Avo oUvola A kat B sival ioa, otav £xouv akpBwce ta idlo otoyeio Kat ypadouuE:

A=B

Me aAAa Adyia, Suo clvola A kat B eival ioa, otav kdBe otolyeio Tou A gival kot oTolyeio
Tou B kat avtiotpoda, kabe otolxeio Tou B eival kal otolyeio tou A.

e To oUvolo mou dev TEPLEXEL KAVEVO OTOLXELO OVOUATETAL KEVO GUVOAO Kol
oupBoAiletal

nednq{}
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e |oyUelL OTL TO KEVO VoMo glval urtoocvolo omoloudrmote cuvolou, Snhadn @ C A

Mo ta yvwotd pag cUvola Twv GUCLKWY, OKEPALWY, PNTWV, TIPOYHATIKWY LOXVEL:
ouoikol apduoi N =1{0, 1,2, 3,4, .}
Aképatot apOol Z = {..., -3, -2,-1,0, 1,2, 3, ..}
Pntol aptBuol Q@ = {% , Onou a, B aképatol, pe B # 0}
Mpayuatikoi apBuol R = {pntol 1} dppnrot apiBuoi}

Ewvar NC ZcCc QCR
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1.2 lootnta Tptywvwv

KUpla ctolxeia tplywvou

Ta KUpLO OTOLXELO EVOC TPLYWVOU Elval: A

> OuLkopudégtou A, Bkall

» OumAgupéc Tou AB, BT kat AT Y

> Ouywviegtou A, B kau T

B

Qa

4+ e éva Tplywvo ABT ot mAeupéc ou Bpiokovtat amévavtt and Ti¢ ywvieg A, B kat T
cuppoAilovtal avtiotowa a, B KaLy
+ H ywvia evog tplywvou mou mepLéxetol HeTafl U0 MAEUPWV AEyETaL TEPLEXOUEVN ywvia

OUTWYV TWV TAEUPWV.

* OLyWVIEC EVOC TPLYWVOU TIOU €XOUV KOPUDEC TaL dKpa pLag TTAEUPAC, AéyovTat
TUPOOKEINEVEG YWVIEG TNC TAEUPAC AUTAC.

Me KpLTHPLO TIC YWVIEC:

ELOn Tplywvwv

A

B r

O&vywvio, otav €xel OAeq

TI§ YWVieg Tou o&gieq.

A B

AuBAluywvio, 6tav éxel
pia ywvia apBAsia.

A B

OpBoywvio, étav éxel
M ywvia opor).

Me KpLTnplo TLC TAEUPEC:

A

B r

Zkadnvo, étav éxel kal Tiq
TPEIC MAEUPER TOU GVICEC.

B r
loookedés, 6tav éxel

duUo TIAeUpEQ [0€q.

B H r

loondevpo, Stav €xel kau
TIG TPEIG TIAEUPEG TOU (0€eQ.
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AgUTEPEVOVTA GTOLXELA TPLYWVOU

B 1

¥ I
Aiguecos evoc TPywVoU
ovopddetal 0 eubuypap-
MO TUAMQ TIOU EVEVEL Mia
KOPUQY] TOU TPLYWVOU HE TO
HECO TN amévavtl TAEUPAS.

A

B = {i

AIxortopos  evog TPymvou
ovouddetal To eubuypaupo
TUNAUA TIOU PEPOULE aTo [IaL
Kopu®r, XwpiCel ™ ywvia oe
U0 loeg ywvieg kal Kata-

A

B A r
Yyos evog tptydvou ovo-
pacletal To euBUypaUUO
THAUQ TIOU QEPOUNE amod
pa kopugn, eivar kaBe-
To Oomv eubeia ™me ané-

vavil TAEUpdqg Kal Kata-

AyeL omy amévavtt mAeupa. Njyel omv euBeia aum.

loa Tpiywva

Av buo Tpiywva EXouv Ti¢ MAEUPES (OEC ULAL TTPOG UL KOIL TLG OLVTIOTOLYEG YWVIEC TOUG (OEG,
TOTE €ival ioa.

Avtiotpoda, av duUo tpiywva gival ioa, Tote Fa EYOUV TIC TAEUPES TOUG KoL TIGC QVTIOTOLXES
YWVIiEG TOUC io£C pia mpog pia.

1° Kputiplo weotntac tptywvwy (M- =)

Av 800 Tplywva £xouv dUo MAEUPEC LOEC IO TIPOC LLLOL KOLL TNV TTEPLEXOUEVN Ywvia

TOouC Llon, TOTE elval ioa.
A A
B I B L

«2¢g loa Tpiywva anévavrl ano ice¢ TAsupéc Bpiokovral ioeg ywvieg»

MNa napadetyua, av yio ta plywva
ABI kat A’B’I” tou SdutAavou
OXNUOTOC LOYUOUV:

v AB=AB
v Ar=AT
v A=X

’

Tote ta Tplywva givat ioa.

2° Kptutnplo wootntoc tpiywvwyv (F=MN—=1T)

Av U0 Tplywva £xouv pia TAEUPA LoN KoL TLWC TPOOKELUEVEC 0TV MAEUPA OLUTH)
YWVIEC lOoEC Hia Tpoc pia, TOTE elval Loa.

Na napadetyua, av yio o
Tpiywva ABI kat A’B’T” tou
SuTAavou oxNUATOG LoYUOUV:

A A’

v B=F
v Br=8T

v [=P B I B I r

Tote ta tpilywva eival ioa.

«2g loa Tpiywva anévavtL ano ioec ywviss Bpiokovtal iosg MAEUPEGY
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3° Kpitnplo tootntoc tptywvwy (M —=MN-N)

Av 800 Tplywva £XOUV TIC OVTLOTOLWXEC MAEUPEC TOUC Hia TtPOC piot LOEC, TOTE lval

loa.

Mo napadeyua, av yla ta tpiywva ABr

kot A’B’T” tou SumAavou oxnuatog
Loxvuouv:

AB =

Ar=AT

Br=8"T"

Tote

A’B’

Ta plywva givat ioa.

Kplttnpla tootntog opfoywviwv Tplywvwyv

Y& kaBe opBoywvLo Tplywvo, N MAeUPA IOV BPloKETOL AMEVAVTL ATTO TNV 0PN ywvia
ovopaletal urtoteivouoa, evw ol GAAeG SU0 ovopalovtal KAOETEG TTAEUPEG.

‘EtoL Aownov, Suo opBoywvia Tpiywva eival loa otav €xouv:

+ AUo aviotoiyec mAgupéc ioec uio mpoc pia
+ Mia avtiotoyn nAeupd ion kat pia avriotoiyn oéeia ywvia ion.

N

A
1510TNTEC LoOOKEAOUC TPLYWVOU /‘
1
2
1. Ouywvieg mou elval mpookeipeveg ot Baon / \
LoookeAoug, eival iogg
2. H &wdpeoog mou avtiotolyel otn Baon, sival 3,9
Tautoxpova U og Kat SiXotopog \\
B 1]2
A

2 Eva 1oOMAgUpO TPiywVvo, OAEC TOU oL ywVieG eival ioec ue 60°




(€)

A M B

ALYOTOMOC pLag ywviag ovoudletal n
nuLeuBeia Tou £xeL apxr Thv Kopudn TG
ywviag kat tnv xwpilel o SUo loeg ywvieg

loyvouv:

1. KdaBe onpeio tng Siyotopou pLag
YWVIOC LOAIEXEL OTTO TLG TIAEUPEG
™¢ ywviag

2. KaBe onueio mou woaméyel and tig
TIAEUPEG LaG ywviag elvat onpeio
™G S1XoToOUoU Tou.

MeooKABETOC evOC EUBUYPAUUOU TUAUATOC
ovopaletal n euBeia mou eival kaBetn og auto
Kol SLEpYETAL Ao TO PECO TOU TUNMOTOG.

loyvouv:

1. KaBe onuelo tng pecokabétou evog
€UBUYPOULOU TUAHOTOC LOATEXEL ATTO TO AKPA
TOU TUNHATOG.

2. KaBe onueio mou Loaméyel ano ta akpo
€vOG UBUYPAUHUOU TUAUATOG, Elvat onpeio tng
MECOKABOETOU TOU TUALOTOG QUTOU.

1.2 ANoyo¢ evBuypoUUWY TUNUATWY

loa tupata peTaélL rtapaAAnAwv

Av tpeLc touldylotov topAaANAeC euBEeiec

opilouv ioa tppata ot pla eubeia, Tote By &

Oa opilouv loa TUApATA KOL OE

orotadnmote AAAN EUOELQ TTOU TLC TEUVEL

MNa napadetyua oro SumAavo oxnua ivat €1// ‘ y _
/ ’
€2// €3 KaL 0L EVTELEG QUTEG TEUVOVTAL MO TG g, W, 2Ar_

evlBeiec {kat n. Av eivat AB = AT, TOTEG kal
A’BI = B//-’
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Edoapuoyn ota tpanedlo Kot ota Tplywva

TpanéQia

A

/

2e €va Tpamnelo, av and To PECO TN ULag pn mapdAAnAng " /
nAeupdg depoupe eubeia mapdAAnAn mpog T BACELS TOU, /
TOTE n euBeia autn SLEPYETAL KOL OO TO PECO TNG GAANG N /
napaMnAng mAeupdg. A r

Tpiywva

3€ éva Tplywvo, av armo To HECO ULOC TIAEUPAC GEPOULE
guBeia mapdaA\nAn pog pta. AAAN TAEUPA TOU, TOTE N
guBeia autn SLEPYETOL Ao TO UECO TNC TPITNC MAEUPAC
TOU.

Awaipeon eVOLVYPOUUOU TUAUOTOC OE V loa TUApOTO

«to teTpadio Sswpiac»

Aoyoc euBUYpOUUWV TUNUATWVY — AvaAoya EVOUYpaUpO TUAUOTO

1. AGyog evBUYPAUUWVY TUNUATWY
e 0 Adyog evoc eubBUypappou TuRpatog FA npog to eubuypaupo Tunua AB,

rA
cuuBoMZetaLE Kal eivat o aptBuog A ylo tov omolo LoyVel TA = A - AB, dnAadn:

oA f ra=A-AB
AB
e B
l‘ A
T - @ >3 Io (8)

4 - AB

e 0O Abyog U0 eUBUYPOUUWY TUNUATWY lval (00G e TO AOYO TWV UNKWV TOUG,
eddoov £xouv petpnBel pe tnv i61o povada pétpnong.

2. Avaloya suBuypappo TuApoTo

Ta euBuypoppa TUAHATA a, Y elval avaAoya mpog Ta euBUuypappa TuRpata B, &, otav
LoxVEL:

. A 4 , . . . ,
Mua oétnta g popdng— = = ovoualetal avaloyia pe 6poug Ta euBLypaupa TUAKAT

B &
o, B,vy, 6. Ta a, 6 ovopdlovtal Akpot 6pot, evw ta B, y ovopalovial pécol 6poL TG
avaloylog.
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3. 16w0tnTEC avadoyLwv

OL oNUOVTIKOTEPEC LOLOTNTEC TWV avaAoylwy gival ol €Nc:

e e KGBe avaloyia ta «xlooTin yvopeva sival ioa. AnAodn:

a vy .,
Av — == 10te ad = By

B &

Y& pa avaAoyia UrmopoUpe val EVOAAAEOUHE TOUG LECOUG | TOUG KPOALLOUG OPOUG KOl Vol
TPOKUPeL TTAAL avaloyia. AnAadn:
« .y , a B oY .
Av— Z— TOTE— == Av ="z = TOTE
B~ & y & B =6
Otav §Uo Adyol eival lool HeTal Toug, TOTE gival iool Kat e Tov AOyo Ttou £XEL aplOunTi

TO AOpoLopa TWV APLOUNTWV KOl TTAPOVOHACTH TO AOPOLOHA TWV OPOVOLLACTWV.
AnAadn:

a vy a Yy _aty

Av = =— 10te7 = =
vB StorsB 5~ Bto

TUAMA TTOU EVWVEL TOL LEGA SUO0 TAEUPWV TPLYWVOU

To euduypauuo TuRUA TTOU CUVSEEL Ta UECa A
800 mAsupwv Tplywvou gival mapdaiAnio
POC TNV TPiTN MAEUPd Kal (00 UE TO ULOO
™me.

AnAaén oto tpiywvo ABI, av M eival to péco
™¢ AB kat N To péoo tng Arl, LoyUeL:

BT

MN//BI  kat MN=7

ALQUEGOC TTOU AVTLOTOLXEL OTNV UNTOTELVOUOA 0pOoywVviou TPLYWVOU

H Swausooc nou avriotolyei otnv unoteivouoa opdoywviou
TPLYWVOU gival ion UE TO ULOO TNC UTTOTEIVOUOTOC.

AnAaén oto opBoywvio Tpiywvo ABTI, av M sival to Héco tng
unoteivouoag Br, LoyueL:

AnAadny AM = Ml koLt AM = MB
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1.3 To Oswpnua tou OaAn

Av TpeLg I tepLooOTEPEC TMAPAAANAEG UBEieg e €
TEUVOUV 8U0 AMAEG eUBE(EC, TOTE TA TUALLOTO TTIOU
opilovtal otn pia eival avaloya nmpog ta &
QVTioTOLXOl TUAKATO TIoU opilovTat oTtnv GAAN. . M/ \M’
AnAadn:

B
,__ AB BT AT rf \
av &//g,// €5 TotE T = 5T = oy & 1

1.5 Ouototnta

A. Ouola moAuywva

Av éyouue 8Uo toAUywva I ka1’ mou to Eva givat usyeduvon i ouikpuvon tou aAAou,

TOTE To ToAUywva auta ta Aéue duowa kat ypdpouue M = IT.

Kpttiplo Opoldtntag

Av U0 moAUywva EYouv TIC MAEUPES TOUG VAAOYEG Kall TIC AVTIOTOLYEG YWVIES TOUG (OEG,
TOTE Elval duola.

Aoyoc OpoldtnTag

e AUO OTMOLEGONTIOTE AVTLOTOLXEC TTAEUPEG OLLOLWYV TIOAUYWVWVY €XoUV Tov (8lo Adyo, yU
0UTO Aéyovtol OOAOYEC.

e O AOyog TwV opOAoyWV TIAEUPWVY SU0 OUOLWV TTOAUYWVWV AEyeTOL AOYOG OOLOTNTAG.

e Ta va eival U0 MoAUywva OpoLa, TIPETIEL VOL £XOUV KaL TIG TTAEUPEG TOUG OVAAOYEC Kall
TIG avTioToLKEC YwVieg TOUG LoEC.
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BaolkA LSLOTNTO OUOLWV TTOAUYWVWV

Av SU0 moAUywva gival OPoLa, TOTE £XOUV TLC OLLOAOYEC TIAEUPEC TOUC AVAAOYEC KOLL TLC
OVTLOTOLYEC YWVIEC TOUC LOEC.

O AOyoG TwV EPLUETPWV SU0 OLOLWV TTOAUYWVWV gival ioog pe Tov Adyo opoLoTNTAS TOUG.

KAlpoko

OLxapteg f ta oxédla mapouaotalouv Sladopa AVIIKEILEVA 1] OXNUATA, OLOLOL LIE T
TPAYUATIKA, O Oopikpuvon ) peyéBuvon. O Adyog opoldtnTag Tou OXHHOTOC GTOV XApTn 1
OTO O0X£S10 TPOC TO MPAYUATLKO ovopAleTal KAlpaka. loxUeL:

ATTOCTHOT 0TO OXESLO

KAlpoka =

TPAYLATLK ATTOGTACT

H améotaon oto o610 Kal n PAYUATIKI) arndoToon MPEMEL VA Elval LETPNUEVEG LE TNV iBLa
povada.

B. Ouota tplywva

AUo tplywva givatl duota, av EYouv Ti¢ TAEUPEC TOUC AVHAOYEC KOl TLC OVTIOTOLYEC
YWwVIeC ToucC ioeC.

A
A
5,
A
B/ r <§
/
B i JE A Z

Av U0 tpiywva Exouv SU0 ywVIeC TOUC ULa TPOG ULa [OEC, TOTE Eival OuoLd.
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1.6 Noyoc euBadwv ouolwv oxnuatwv

0 Adyoc¢ twv guBadwv SUo ouolwv oxnuatwy givat {00¢ UE TO TETPAYWVO TOU AGyou

ouoLoTNTAC TOUC.

Mo mapadelypa, £0Tw OTLTA TeETpamAsupa ABIA kot A’B’'T’A’ elval opola, pe Aoyo
opolotntag A, dSnAadn:

AA AB  BI' TA

ArAr B ArBr B BT B T'7Ar B

Tote yla ta epPada toug (ABFA) kat (A'B’'I’A’), loxvel OtL:

(ABTA) _ )
(A'B'T'A")
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2.1 Tplywvouetpikol aptduoi ywvioc w,
ue 0°< w < 180°

OL tplywvopetplkol aplBuol ofelag ywviag w opBoywviou Tplywvou opilovtal wg e€nc:

ATEVTAVTL KAOETN TTAELPA ATEVTAVTL KAOETN TTAEL P&

nUW = epw =

VToTEivovoo

TPOOKEILEVT) KABETN TTAEL P&

TIPOOKEILEVT) KADETN TTAELPA&

ouvw = -
VTTOTELVOLO U

Ma mopadetypa, oto Sumhavo opBoywvio
Tpiywvo ABT, oyvet:

g--AL
ny ==Br
. AB
ouvB==—
BT
- AT )
Ed)B__AB 5

Tplywvouetpikol aptduot ywviac w, pe 0°< w < 180°

Tono¥etouue ™ ywvia w o€ eva opFoKavoviKo

ovuotnua ouvtetayuevwy OXy, WOTE N KOPUEH TNG va yA
ouumnéoet ue tnv apyn O, n plo MAEUPA TNG VA CUUTTECDEL
UE Tov FeTikO nuiaéova Ox kat n aAAn mAsupd tne va M(x, y)

BpeVel ano tov déova x’x kaL mavw.

2NV nAeupa auth NaipvouuE Eva Tuyxaio onueio ' 0
M (x,y), Stapopetikd ard to O. Ot TPpLlywVOUETPLKOL |
aptuol tn¢ ywviag w opilovrat we éng: ® -
0 X
W = , TETAYUEVT] TOV M ST = , TETUNUEVT] TOV M
amootacn Tov M amo to O amnootacn Tov M ato to O

_ TeTAypévn TOL M

epw

Av cupBolicoupe pe p tnv anoctacn OM tou M(x,y) amod to onpueio O, ToTe LoYVEL:

p=4/x2 + y?

KOLL YLOL TOUC TPLYWVOUETPLKOUG 0pLlOOUC TNG YWVILOC W EXOUUE:

TETUNHEV] TOLV M

y

X
nuw = 0 ouvw = ; edpw =

X<
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o To MPOON O TWV TPLYWVOUETPIKWY OPLBUWVY oG YwViag w, EXOUUE:

nUw ouVW epw
w ofela + + +
w apPAsia + - -

OuUIlOUUE TOUC TPLYWVOUETPLKOUC aPLIUOUC ITOU TMIPETIEL VO EEPOUUE!

w 0° 30° 45° 60° 90° 180°

1

NUW 0 — E \/_§ 1 0
2 2 2

ouvVW 1 ﬁ E 1 0 -1
2 2 2

\/§ Agv
Epw 0 3 ! V3 opiletal 0

Na uta ywvio w, ue 0°< w < 180°, LoyueL otL:

OSsnuw<1lkat -1<ouvvw<s<l

EVW yLa TNV £dw (UE w # 90°) SEV UNAPYXOUV MEPLOPLOLLOL OTLG TLUEC TTOU UIMOPEL va TTApPEL.

2.2 Tpiywvouetpikol aptduoi
TTOPATIANP WUATIKWYV YWVIWV

OL MapamAnpWHOTIKEG YWVIEG w Kal 180° — w , £xouv To (610 nuitovo Kal avtiBetoug Toug
GAAOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplBpolg. AnAadn toxvouv:

N(180° — w) = nuw
ouv(180° — w) = = cuvw
ep(180° — w) = - edpw

TPLYWVOUETPLKEC EELCWOELC

NUxX =NuUw, 10Te x=w 1N x =180° —w
OUVX = OVVW, TOTE X = W
ovvXx = —ovvw, 10T x =180° — w
EPX = EQPw, TOTE X = W

EPx = —gpw, T0Te x =180° — W
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[a ool SNoTe ywvia w LOYUEL OTL:

nU2w + ouviw = 1

2P0 = D

(O DAVIC))

Anoébeieic:

+ nuix+onvix=1

lNa tnv anootaocn evog onueiouv M (x,y) amod tnv apyn Twv a§ovwy LoxUEL:

p =

x2+y2 f p?=x2+y?

Av SLapéooupe Kat Ta U0 PEAN HE TO P2, TOTE £XOUE:

p?

PPN (z)2+<z)2:
p?  p? P p

pZ

2 2

XY

Enedn nuw = %Kal oV = %, n noapandvw wotnta yivetat: (cvvw)? + (quw)? = 14

nuw
ovvw

+ fpw =

nuix + ovvix =1

Yy

' I ) ' X . . '
Av SLaLPECOUE KATA LEAN TLG LOOTNTEG NUW = p KoL CVVW = pe LE TNV polnoBeon OtL

ovvw #* 0, éXoupe:

y
o _p
ovww X

©

AnAadn, yla kade ywvia w, ue ovvw # 0 toyveL:

Nouoc¢ nuttovwy: s e kdBe ofuywvio Tpiywvo ABT LoyVeL

, MW yp . Mpw Yy
=— ===¢&pw
ouvvw Xp oguvvw X
cow = T
¢ guvvw
B y

Nouog ouvnuLtovwy: e kabe tpiywvo ABT LoxUEeL:

a? = p% +y? —2ByovvA

p? = a?+y? - 2ayovvB

v? =a?+ B% - 2apovvl
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